MeToauka pelueHus
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O/l (maTremaruka, napopmaruka u UKT)
Kpacunomapckoro [1IKY



3aKO0H COXPaHEHHUS MACChI

YenoBeKy 4acTo MPUXOAUTCS CMEIINBATh PA3IMYHBIC KUIKOCTH, IIOPOIIKH,
razo00pa3HbI€ WJIM TBEPAbIC BEIIECTBA, MU pa30aBIIsITh YTO-JIMOO BOJOM.

Ecim nBa ciiaBa (pacTBopa) COSAUHSIOT B OJIMH «HOBBIN» CILIaB (pacTBoOp),
o V=V,;+V, um=m;+ m,— coxpaHdrorcs 00beM U Macca.

Cnoco0Opl pemieHud 3a71a4

= C IIOMOIIBI0 MOJIENIH;
- C IIOMOIIBIO TAaOJINIIHL;

= C IIOMOIIbIO MPSAMOYTOJIbHUKOB;

- C IIOMOIIIBIO KBagpara («Kpecran);
= C IIOMOII[BIO0 PACYETHON (POPMYIIBI;

- C IOMOIIBIO TpadHKa.



3AAAYA Nel

Yro0bI 327UTh yHAAMEHT TpedyeTcs

0eToH. /|11 ero MpuroToBJIeHUSI HYKEH
IEMEHT, NeCOK, edenb u Boga. Boaa

~ cocTaBJseT 75% 0T KoJIM4YeCTBA LIEMEHTA,

MeCKa HYKHO B3SITh B 2 pa3a 0oJiblie, a
meOHs B 4 pa3za 0oJib1II€e IEMEHTA.
OtBer: 93 Benpa GeToHa CK0JIbKO MOKHO IOJIY4UTh 0€TOHA U3
12 Bexep uemenrta?



3AJJAYA Ne2

M C M C
15%|7 Cu-’ Cu .’ 65%

X 200 - x
15% =0,15 65% =0,65
30%
HNmMeroTcoa I1Ba cnjiaBa Meau CO 200
CBUHIOM. OIMH CIUIAB COAEPKUT 0,15x+0,65(200-x) = 0,3*200
15% menn, a apyroii 65%. 0,15x - 0,65x =-130 + 60
CKoOJIbKO HY’KHO B3SITh KaKI0I0 -0,5x =-70
CILIABA, YTOOBI MOJIYyYHJI0CH 2001 x = 140
cimiaBa, cogepaxkamero 30% meau? 200 - 140 = 60

Otser: 140t nepBoro u 60r BTOporo
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Cmemmsarot 300r 90%-ro
pactBopa coau 1 900r 30%-ro
PaCTBOPA TOH Ke COJIM.
Onpenenure NpPouEeHTHOE COAEPKAHME
€OJIM, B IMOJIY4€eHHOM pacTBoOpe.
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OtBet: 45%



3AJTAYA Ned,

X

Cvemanau 30%-i1 pacTBop coyisiHON KUCJIOTHI ¢ 10%-M pacTBOpOM U MOJYYHJIA
600r 15%-ro pacrBopa. CKOJBKO I Ka2K/10I0 pacTBOPA HAJA0 ObLJIO B3ATh?

*
Pemenne 1. O003Ha4YMM X Maccy IepBOro pacTBOpa, TOrIa Macca BTOPOTO
(600 - x). CocTaBUM ypaBHECHUE:

0,3x + 0,1* (600 - X) = 0,15*600  x = 150

S J
Pemenue 2: ¢ ucnonbs3oBaHueM rpaduka (MpupaBHUBAHUE TJIOIIAICH
PABHOBEIMKHUX NPSIMOYTOJIbHUKOB):

: . 15x =5 (600- x)
o) | x =150




«lIpaBuj10 Kpecra»

B Touke nepeceueHus AByX IMPSIMbIX 0003HAYAIOT KOHIEHTPALIUIO
CMECH. Y KOHIIOB 3THX IIPSAMBIX CJIE€BA OT TOUKHU IIEPECCUCHUS
YKa3bIBAIOT KOHIICHTPAILIMA COCTABHBIX YACTEW CMECH, a CIIPaBa —
PA3HOCTH KOHLICHTPAIUKM CMECH U €€ COCTABHBIX YaCTEH:

%0, _ 20
60 10

*Haan/IMep, st npurorosienus 30 T 80% pactsopa H;PO,

Tpeoyercs B3ATh 20 T 90% u 10 r 60% pacTBOPOB KUCIIOTHI.



3axaga NeJ,

B OMa0H HAJIUIU 4J1 TPEXINIPOUEHTHOU KUPHOCTH MOJIOKA U 6.1
IIEeCTUNPOUECHTHO! KUPHOCTH. CKOJBbKO NMPOLEHTOB COCTABJISAET

’KHUPHOCTH MOJIOKA B OUa0He?

O003HaYMM MCKOMYIO BEJIMUYHHY 32 X.
[1o mpaBuiy KBajipara mojay4nM:

CocTaBuM NPONOPILHUIO:

6-x _ 4

x—3 6

4*(x-3)=6*(6-x)
4x — 12= 36 - 6x
x =48

OtsBeT: 4,8 % - )KUPHOCTHh MOJIOKA.



«KBaapar

M, — macca pacTBopa C MeHbLLeN KOHLUEHTpaLnew;
d, — MeHbLLas KOHLEHTpaLna pacTsopa;

M, — macca pacTBopa ¢ bonbLuen KOHUEeHTpaLneu;
a, — bonbluas KOHUEHTpaLna pacTBopa;

M, + M, — Mmacca KOHEYHOro pacTBopa;

d, — KOHLEHTpaLma KOHEYHOro pacTBopa;
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TMapameTpal Tepametpal
KOMEIHOTO WX OAHBLX
pacTeopa PACTBOPOR

M, a,—as

Aonw  wexoamsIx

PACTROPOR B HOHEMHOM
pacTaope

@ (M) 1-e14 pacTeop

85 =y WACTEH

M, a3—a

6 (M2)  2-oi pacteop

8y =0 YaCTEH



https://ng-press.by/wp-content/uploads/2021/07/Risunok7.png

3axa4da Neo,

CuiaBuim aBa caurka cepeopa: 75r 600-i u 150r 864-i1 npoObI.
Onpeaenure npoody crJjiasa.
[IycTh mpo0a criaBa paBHa X.

CocCTaBUM JUATOHAIBHYIO CXEMY:

600 (75 ) 864 — x

LE—,
| TN864 (150 1) x — 600

[Tonyyaewm:
(864 —x) : (x—600) =75 : 150
1728 — 2x = x — 600
x=176.

OtBeT: crutaB 776-i mpoOHI.




3axaua Ne7,

IIpu cMemuBanuu 10% u 30% pacrBopa MapraHuoBKu
noayunsn 200r 16% pacreopa mapranunoBku. CKoJIbKO rpaMMOB
KAK/10T0 pacTBOPAa B3s1JIM ?

HaunmenoBanmue P (%) Macca pactBopa M(r) | Macca BemectBa M(r)
1 pactBOp 10%=0,1 X 0,1x
2 pacTBOp 30%-=0,3 y 0,3y
CMECh 16%=0,16 200 0,16*200=32

CoCTaBUM CHUCTEMY YPABHECHUM:
X +y =200
0,1x + 0,3y = 32

Otset: 140 T 10% u 60 r 30% pacTBOpAa.



M Konuenrpanus, wiu % -m

macca crmaga, | COMCPIAHME BemeCTRa, | 00

pacTBopa BBIPAXKEHHOE APOOBIO
1 pactBOp M, P, m,=M, - P,
2 PacTBOP M, P, m,= M, P,
CMECH M =M;+M, m;+m,




EauHCTBEHHBIN NYTk, BedyWUH K
3HGHUIO - 3TO AeaATenNbHOCTD.

Jixxopax bépuapa Loy
(1856-1950 ron)




3aga4y I/191 CaMOCTOATETRLHON Pa0oThRI

1. K 200 r pactBopa coaepxaiero 60% conu, no6asuiu 300r pactBopa,
comepxkarero S0% tou ke cosim. CKOJIBKO IPOILEHTOB COJIM CONCPIKUATCS
B OJIYYUBIIIEMCS pacTBOpE? OtBet: 54%.

2. CruiaBrIIM 2KT CIUIaBa IIUMHKA U Meau, coaepskamero 20% nuHKa, u
OKT CcIuiaBa MHKA U Meau, coaepxaniero 40% nunaka. Hananure
IIPOLIEHTHOE COJIEPKAHUE MEAU B MONyYHUBIIEMCA cruiaBe. OtBet: 65%.

3. UMeeTcs pyaa U3 IByX IJIACTOB ¢ coaepkanuem meau 6% u 11%.
CKOJIBKO «O€IHOI» pyAbl HAAO B35Th, YTOOBI IIPU CMEIIIMBAHUU C
«ooraroii» moayuuTh 20 T pyasl ¢ comepxkanueM Meau 8%? OteeT:12T.

4*, JIas npuroToBiIeHUS MapruHaa HeoOxoauM 2% pacTBOp yKcyca.
CKoJIbKO HY>XHO J100aBUTh Boabl B 100r 9% pactBOpa ykcyca, 4ToObI
MIOJIY4YUTh PACTBOD JJI MaprHaaa? Ortset: 350r

Ykazanue: B 100r 9% pactBopa cogepxutcs 9r ykcyca. Eciam 9r ykcyca cocTaBisatot 2%
pacTBOpa, TO BCsi Macca pacTBopa paBHa (9:2)*100 = 450(r).



